Stowa 2
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/sl2/site

Napisz program ktory wypisze srodkowe stowo sposrod podanych.

Wejscie

W kazdej linii wejscia znajduje sie jedno stowo ztozone z matych liter alfabetu
angielskiego —od a do z.

llos¢ stow jak rowniez ilos¢ znakow w pojedynczym stowie moze by¢ dowolna.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisac srodkowe stowo sposrod podanych. Jesli liczba
stow jest parzysta, Twoj program powinien wypisa¢ obydwa srodkowe stowa — w
tej samej, pojedynczej linii wyjscia.

Przyktad 1
Wejscie
balagan

gapa
kapusniak
gluptasek
Wyjscie

gapa
kapusniak
Wyjasnienie
Otrzymalismy parzystg ilos¢ stéw. Zatem wypisujemy dwa Srodkowe wyrazy:
gapa kapusniak

Przyktad 2

Wejscie

szpaner

beka

ziomal

Wyjscie

beka

Wyjasnienie

Otrzymalismy nieparzystg ilos¢ stéw. Zatem wypisujemy Srodkowy wyraz:

beka Daniel Olkowski

OLIMPIJSKIE
KOLOD
INFORMATYCZNE


https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/sl2/site

